

Luksuzna sedmodnevna tura



Datum	Grad	Ruta	Uključeni obroci	Hotel u gradu	
Dan 1 8 Ruj	Dolazak u Peking... avionom	Doček turističkog vodiča koji govori engleski Check-in u hotelu u Pekingu	večera	Peking	
Dan 2 9 Ruj	Peking	<p>Nakon doručka moći ćete uživati u posjetu jednom od najvećih imperijalističkih vrtova – Ljetnoj palači. To je savršeni prikaz drevne kineske arhitekture i ljetnikovac careva Ming i Qing dinastija. Tamo se nalazi promenade zvana Galerija koja ima svjetski Guinnessov rekord kao nadoždi koridor prekriven drvetom.</p> <p>Nakon ručka planiran je posjet Hramu raja u Južnom Pekingu. Izgrađen 1420., korišten je od strane careva Ming i Qing dinastije kao mjesto gdje su odlazili štovati nebo i zemlju, i moliti se za dobru žetvu. To je jedan od svjetski najvećih arhitekturnih kompleksa. Spada u grupu jednih od najljepših drevnih građevina zahvaljujući svojem strogom izgledu, neuobičajenim strukturama i veličanstvenim dekoracijama.</p>	Doručak/ Ručak/ Večera	Peking	 

<p>Dan 3 10 Ruj</p>	<p>Peking</p>	<p>Nakon doručka, počinje razgledavanje Velikog kineskog zida, jednog od sedam svjetskih čuda. Iskusite ga, jer – Onaj tko nikad nije bio na Velikom zidu nije pravi čovjek. (fakultativno: koristite Teleferic za dodatnih 100 yuana)</p> <p>Povratak u Peking i slobodno vrijeme, preporuča se posjet Wangfujing Shopping ulici i Snack Market ili poznatoj Silk Market.</p>	<p>Doručak/ Ručak</p>	<p>Peking</p>	
<p>Dan 4 11 Ruj</p>	<p>Peking - Tianjin</p>	<p>Posjet Tiananmen trgu i svjetski najvećem kompleksu plemenitih palača – muzej „Zabranjeni grad“.</p> <p>U poslijepodnevним satima – prijevoz u Tianjin kako bi prisustvovali večeri dobrodošlice za Europsku regiju.</p>	<p>Doručak/ Ručak/ Večera</p>	<p>Tianjin</p>	

Dan 5 12 Ruj	Tianjin	Posjet TIENS International Health Industrial Park TIENS Europe Family Reunion	Doručak/ Ručak/ Večera	Tianjin
Dan 6 13 Ruj	Tianjin	Uživajte u veličanstvenom događaju TIENS Proslava 20. godišnjice zajedno s 60000 distributera iz cijelog svijeta Tianjin Olympic Center Stadionu	Doručak/ Ručak	Tianjin
Dan 7 14 Ruj	Tianjin - aerodrom	Nakon doručka odlazak na aerodrom u Pekingu i povratak kući.	doručak	Beijing



Cijena:	2.000 \$US / po osobi
----------------	------------------------------

U cijenu uključeno:	<ol style="list-style-type: none">1. Atrakcije: Ulaznice za glavne ulaze na sve atrakcije;2. Turistički vodič: Izvrstan lokalni govornik engleskog jezika; agencija je osigurala i još jednog govornika ruskog jezika;3. Prijevoz: Luksuzni klimatizirani turistički autobus;4. Ulaznica za Tiens proslavu 13. rujna u Tianjinu;5. Sudjelovanje na TIENS Europe Family Reunion;6. Smještaj: Hotel s 4 zvjezdice, smještaj u dvokrevetnim sobama;7. Obroci: Pokušat ćemo organizirati zapadnjački doručak. Večera će biti kineski okrugli stol, s lokalnim namirnicama i hranom. Po osobi su osigurane 2 boce mineralne vode dnevno;8. Osiguranje: Osiguranje na putu, osiguranje od nesreće;9. Shopping: Slobodno posjećivanje dućana tijekom puta, bez prisile na putovanje.10. Ostalo: Troškovi pozivnica i napojnica nisu uključeni. (napojnice: 30 RMB po osobi dnevno, pozivnica: 40 RMB po osobi)11. Troškovi leta iz i u Europu su pokriveni u iznosu cijene, ali samo uz maksimum od 2000\$US za cijeli paket.
Molimo pročitati:	<ol style="list-style-type: none">1. Troškovi vize, razgledavanja koji nisu uključeni u cijenu i troškovi osobne konzumacije NISU uključeni.2. Smještaj je rađen na bazi dvokrevetne sobe. Smještaj u jednokrevetnoj sobi potrebno je nadoplatiti 350\$.3. Gore iskazan plan puta ovisi o potvrdi agencije prije samog dolaska i početka ture. U slučaju promjene u turi uzrokovane višom silom ili zadržavanjem na lokaciji, zadržavamo pravo prilagodbe redoslijeda obilaska. Hvala na razumijevanju i suradnji!

4. Polog koji je uplaćen za ovo putovanje je nepovratan.